BapianT 1

BapianT 2

BapianT 1

BapianT 2

1) Baximuirs peueHHA:

1) Baximuirs peueHHA:

«TPDEKYTHHK, ¥ AKOMY € NPAMHH KyT,
HA3HBAETHCH...»

«TpukyTHHK, sKkKil mae kyT 90°, paau-
BAETHCH...»

«TPHKYTHHK, ¥ AKOMY € NPAMHIH KyT,
HA3HBAETHCH...»

«TpukyTHHK, sKHil mae kyT 90°, maau-
BAETBHCH...»

2) ¥V npaMOKYTHOMY TPHMKYTHHKY OAHE i3 KYTiB fOpiBHIOE

2) ¥V npaMOKYTHOMY TPHKYTHHKY OJHH 138 KYTiB fOpiBHIOE

23°.

a7%

23°.

a7%

Yomy RopiBHIOWOTH pemTa KyTis?

Yomy AopiBHIOWOTH pemTa KyTis?

3) 3akiHuiTh peyeHEA: « CTOPOHA IPAMOKYTHOIO TPHKYTHHKA,

3) 3akiHuiTh peyeHHA: « CTOPOHA NPAMOKYTHOIO TPHKYTHHKA,

NPOTHJIEKHA HPAMOMY KYTY, HA3H-
BAETHCH...»

IpHJIerja o NPAMoro KyTa, Hasn-
BAETHCH...»

NPOTHJIEKHA HPAMOMY KYTY, HA3H-
BAETHCH...»

IpPHJIErjia A0 OPAMOro KYTa, HA3H-
BAETHCH...»

4) V¥ rpuryraury ABC

4) V¥ rpuryraury ABC

KYT A — OpaMmii.

KyT B — npammii.

KYT A — npaMmii.

KyT B — npsammuit.

YN y npoMy TPHKYTHHKY € Biipisox BC — KaTeToM 4H rinorenysow?

Ysn y npoMy TPHKYTHHKY € Biipisok BC — KaTeToM 4l rinorenysoo?

5) I'imorenyss ABOX NPAMOKYTHEX TPHKYTHHKIB pisri. Oaux i3 xkyris nepmoro

TPUKYTHHKA JOPiBHIOE

5) I'imorenyss ABOX MPAMOKYTHEX TPHKYTHHKIiB pixi. OanH i3 kyTis nepmoro

TPUKYTHHKA JOPiBHIOE

10°, ] 20°,
a OJMH i3 KYTiB APYTIoro TPHKYTHHKA A0PIBHIOE

50°. ' 70°.
Yn pisHi ui rpukyTHHKH?

10°, ] 20°,
a OJIME i3 KyTiB APYTOro TPMKYTHHKA JOPiBHIOE

50°. [ 70°.
Yn pisni ui TpurkyTEHER?

6) ¥V npAMOKYTHEX TPHKYTHHKaX

6) ¥V npAMOKYTHHEX TPHKYTHHKAX

ABCi MNK pisni katern ABi MN, BC
iNK.

DEF i PLT pissi rinorerysn DF i PT
i karerun DEi PL.

ABCi MNK pisni katetn ABi MN, BC
iNK.

DEF i PLT pisni rinorerysn DF i PT
i karern DEi PL.

Un 0608’ A3K0BO Ii TPHKYTHHKH piBHi?

Un 0608’ A3K0BO i TPHKYTHHKH piBHi?

7) ¥ tpuxytanKky ABC

7) ¥ tpukytanky ABC

£C=90°, £B=45", BC=2cwMm.

| zc-90°, .B=30°, AB=den.

£C=90°, ZB=45", BC=2cM.

| zc=90°, .B=30°, AB=dcn.

3uaigits AC.

3uaigits AC.


















